

2014年6月11日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 甲午年五月十四 国内统一刊号 CN41-0049 总第6900期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天间多云,东北风2级~3级,气温20℃~32℃。市气象台

深学深思 细查细照 边学边改 ——全市党的群众路线教育实践活动第一环节工作综述

记者 吴继峰 通讯员 王霞

全市党的群众路线教育实践活动启动以来,市委精心组织,扎实推进,按照“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,坚持“一学三促四抓”,以深化“讲作”、“转创”、“下基层”三大作风建设活动为载体,以“一学习二联系三结合四重点五成效”为重要方法,认真学习习近平总书记的重要讲话精神,对照焦裕禄精神,做到“六问六带六”,深入开展学习教育,广泛听取意见建议,聚焦“四风”查摆问题,坚持边学边查边改,出实招,立规矩、改不足,干部受教育,群众得实惠,教育实践活动第一环节工作取得明显成效。

深入抓学习 干部受教育

在各级领导干部集中观看电影《焦裕禄》会场,在张伟同志先进事迹报告会现场,很多人感动得热泪盈眶。学习是最直接的“镜子”,在学习中找到差距,看到不足、受到教育,进而触及灵魂,是此次教育实践活动中党员干部的突出感受。

活动开展以来,在市委常委的带领下,各部门各单位以学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神为重点,以学习弘扬焦裕禄精神为主线,采取多种形式把学习教育引向深入。

市委常委带头深入学习。市委中心组带头封闭集中学习,研读规定书目,观看电影《焦裕禄》和党风廉政教育片《失

德之害》等,到市检察院警示教育基地接受廉政教育,进行学习交流。习近平总书记调研指导兰考县党的群众路线教育实践活动之后,市级领导干部集体赴兰考焦裕禄纪念园参观学习,并召开专题座谈会交流心得体会。

市级领导干部带头讲党课。徐光、刘继标、杨正超等市级领导干部带头讲党课。市委书记徐光为全市领导干部作了题为《学习弘扬焦裕禄精神,奋力推进周口崛起富民强市》的辅导报告,并在《河南日报》头版刊登摘要;撰写的理论文章《把工作做到群众心坎上》在《人民日报》刊发,切实推动了全市教育实践活动深入开展。

开展专题培训。市委分期分批举办基层党组织书记党的群众路线专题培训班,对全市乡镇党委、党工委书记进行全员培训,对180名村社党支部书记进行示范培训。市委活动办抽派党校教员到各县市区和市直各单位,开展周口崛起方略十人百场集中宣讲活动,教育引导广大党员干部切实转变作风,自觉践行群众路线,把教育实践活动的成果转化到实践周口崛起的强大合力。

开展承诺践诺活动。围绕学习弘扬焦裕禄精神,在全市领导干部中开展“学习焦裕禄、做为民务实清廉的好干部”承诺践诺活动,评选“践行焦裕禄精神的好干部”。截至目前,全市共有953名处级

以上党员干部通过各种形式作出承诺,承诺内容6019条次,形成了学习先进、承诺践诺的热潮。

联系先进典型和身边发生的案事件对照学。在全市党员干部中深入开展向焦裕禄、杨正超、彭秀英、张伟、郑春光等英模学习活动;精心创排大型豫剧《焦裕禄》,组织全市党员干部观看;编发学习资料《党的群众路线教育实践活动先进典型事迹选编》;组织党员干部观看豫剧电影《天职》;举办“心在人民——省直干部联系服务群众先进事迹报告会”;组织张伟先进事迹报告团在全市巡回报告;创建全市党员干部警示教育基地,编发《基层损害群众利益案例剖析》,让全市党员干部接受警示教育。

通过形式丰富的学习教育活动,我市广大党员干部思想水平进一步提高,凝聚了共识,增强了反对“四风”的思想自觉和行动自觉。党员干部普遍感到应酬少了,思想交流多了;上班时间“走神”的少了,凝心聚力抓学习、干工作的多了。

开门纳诤言 诚心听意见

真心换得诤言多,诚意打动百姓心。只有拿出真心、带着诚意,才能听到真话、换来实话。市委始终坚持以开门搞活动,一开始就扑下身子,真心诚意倾听群众意见建议,问计于民、问政于民、问需于民。

市“两会”期间,市委向人大代表、政

- 周口日报编辑部专业运营管理团队
- 周口市政府正厅级领导部门
- 周口经济技术开发区管委会招商项目
- 河南省周口三商集团“一张执照三证合一”的企业

面包爵士 让大周口尝尝世界的味道。

对于90%以上追求品质生活的周口人而言,面包爵士已成了他们生活方式的主要组成部分。2年30店,面包爵士已成为周口烘焙行业领导者。2014年,面包爵士聚焦周口,实施“市县乡三级市场全面覆盖”。现正式开放加盟,和投资者一起分享难得好项目。

不需技术,不需经验,大品牌成熟系统直接复制;投资不多,收益稳定,区域总部全面扶持更到位

① 县城单店加盟:投资50-100万,1-2年收回投资 ② 乡镇独家买断:投资30-50万,1年即可收回投资

媒体支持: CCTV 人民日报 中国新闻网 东方卫视 东方日报 东方今报 大河网 周口日报 4000-021-333

本报讯 (记者 刘瑛) 6月10日,全市深化“转创”活动座谈会召开。市委副书记、市纪委书记杨正超出席会议并讲话。

杨正超指出,要正视问题,增强“转创”工作的针对性。在正面看待成效的同时,我们还应清楚地看到“转创”工作也存在不少问题,如许多想要解决的问题仍未有效解决,一些工作虎头蛇尾,没有达到预期目的,有的工作是老问题解决了却又出现了新问题,甚至有些问题出现了反复。这就需要我们继续深入抓好“转创”活动,继续从抓作风入手,治顽疾、抓反复、盯焦点、激活力、点死穴,立行立改,知行合一,以踏石留痕的工作作风,把群众提出的问题一一解决好。

杨正超强调,要把握重点,增强“转创”工作的有效性。当前,全市经济社会发展的势头很好,市委决心很大。今年,市委、市政府的工作任务也很重,徐光书记在教育实践活动辅导报告中要求,把“转创”活动作为群众路线教育实践活动的特选动作,力争创出特色、创出成效。全市各级各单位必须围绕这个大局,服从这个大局,把“转创”活动作为推动保障中心工作的具体抓手,切实强化措施,有效作为,持续求进、创新方式。只有这样,才能适应全市形势发展需要,才能发挥好市委赋予的职能,为群众解难题、办实事,创造可以经得起群众检验的业绩,加快推进以改善民生为重点的各项工作,稳步提高人民群众的生活质量和幸福指数。一是持续围绕市委、市政府中心工作抓“转创”。二是持续围绕作风转变抓“转创”。三是持续围绕规范行政服务抓“转创”。四是持续围绕优化发展环境抓“转创”。

杨正超指出,要强化措施,提升效能保障工作落实。要抓住“一把手”这个总开关,保证工作落实;要坚持公开透明这个标准,保证工作落实;要坚守制度这条红线,保证工作落实;要加大查办问责力度,保证工作落实。

杨正超在全市纪检监察系统干部会议上要求

以尹晋华讲话精神为指导 聚焦聚神聚力抓好主业

本报讯 (记者 刘瑛) 6月10日,全市纪检监察系统干部会议召开。会议学习贯彻省委常委、省纪委书记尹晋华在周口调研时的讲话精神。市委副书记、市纪委书记杨正超出席会议并讲话。

杨正超指出,要全面认真学习尹晋华书记的讲话精神。要把学习尹晋华书记的讲话精神作为市纪委机关群众路线教育实践活动学习教育环节的一个重要动作,认真学习领会,切实指导工作。各县市区纪检监察机关要切实组织好学习,认真对照检查,哪些工作做到位了,哪些工作还没有做到位,差距在哪里,为什么存在这些差距,以此来创新工作、提高工作。

杨正超强调,要以尹晋华书记的讲话精神为指导,聚焦聚神聚力抓好主业。一要着眼解放思想推进理念更新,增强“三转”的紧迫感和自觉性。深刻领会中央纪委和尹晋华书记关于“三转”的部署要求,不仅客观上转,主观上也要转,不仅形式上转,思想观念上更要转,努力实现纪检监察工作职能更加明确、方法更加科学、作风更加务实。二要依据党章和行政监察法准

导读

风劲帆满冀崛起 富民强市正其时

6月9日,市委中心组召开集中学习会议。会上,围绕学习弘扬焦裕禄精神、周口崛起方略,市长刘继标作《勇于负责,勇于担当,努力谱写周口崛起、富民强市的崭新篇章》的辅导报告;市委副书记、市纪委书记杨正超作《强化纪律保障,全力服务周口崛起》的辅导报告;市人大常委会主任李洪民作《站位全局,依法履职,积极推进周口崛起、富民强市》的辅导报告;市政协主席穆仁先作《学习弘扬焦裕禄精神,彰显优势谋发展,履职尽责促崛起》的辅导报告。

本报今日刊发市长刘继标作的辅导报告,敬请关注。

详见今日第四版

周口市政协关于开展中心城区“两违”治理问题协商座谈会活动的启事

广大市民:

按照市政协工作安排,6月下旬,市政协将围绕中心城区“两违”治理问题开展月协商座谈会活动。为使协商活动能更广泛地听取各方面的意见和建议,现发出启事,请广大市民积极出主意、献良策。届时,将安排10名市民参加月协商座谈会,请踊跃报名。

联系方式
邮信地址:周口市经济技术开发区莲花路市政协提案委5022房间
电子邮箱:zkwyx@126.com
联系电话:8357098(办)
13525738873(手机)

周口市政协办公室
2014年6月10日

姬运动卖粮记

记者 吴继峰

6月9日,清晨五点,豫东大地天色渐亮。

此时,项城市三店镇高庄村农民姬运动已经起床了。对姬运动来说,今天是个好日子。因为他已经和同村的几位村民商量好了,一起去卖粮。四五万斤小麦在院子里堆得像小山一样。

“粮食连年大丰收,放都没处放。现在粮价也合适,还是早点儿卖了省心。”姬运动一边装袋,一边和记者唠起来。

姬运动是记者老家的邻居。这些年,在别的乡亲不约而同选择外出务工的时候,姬运动却选择了留守,先是在村里开小超市,后来又承包别人的责任田,虽然说不上是冒尖户,倒也衣食无忧。

那些外出的乡邻大多顾不上家里的土地,在家的姬运动自然而然就接手了。从三五亩到十几亩,几年工夫,他就承包了四五十亩地。也就是这几年,记者眼见他家的两轮摩托换成三轮摩托,老房子翻盖成新楼房。

粮食好卖吗?价格公道吗?钱好要吗?或许是职业习惯使然,记者决定跟随他到镇里了解情况。

他此行的目的地是秣陵镇。“我打听几天了,上门收购的每斤一块零六分左右,而拉到秣陵就能卖到一块一毛多。别小看这三分五分,我这儿几万斤下来,那就不是小数了。”自麦收开始后,姬运动每天都在关心粮价。

不到八点,姬运动就来到秣陵镇的一家粮食收购处。此时,路边卖粮车已经排起了长队,姬运动走下车,和其他等待卖粮的农民唠了起来,“你们都是几点来的?你们家小麦收成如何?”

今年风调雨顺,病害少,亩产普遍都在1300斤左右。闲谈之间,乡亲们都为今年的丰收产而高兴。

“先别慌,我用你们的磅称下体重,看看最近胖了还是瘦了。”一个多小时的等待后,终于排到了跟前,但姬运动没有忙着称小麦,而是称自己的体重。

“一斤都不会压你的秤,我这是门头生意,也不是干一天两天了。”看来,对卖粮人的“小九九”,收粮人显然心知肚明。

“7120斤,和我预计的大差不差。”看着电子显示器上的重量,数着哗啦啦的票子,姬运动的脸上笑开了花。



昨日,在商水县发达高产种植专业合作社的机库里,记者看到一排排新兴农业机械有序摆放。据了解,该合作社坚持用科技为支撑、以流转和托管土地为前提,利用大型机械化进行耕作,切实减少了劳动强度、降低了劳动成本,

(记者 沈湛 摄)

万亩示范方 丰收大粮仓

记者 王泉林

扶沟县韭园镇有两个韭园,一个目前镇党政中心区所在的湾赵村,人们称之为新韭园,一个是解放初期党政中心区所在地韭园村,人们称之为老韭园。由湾赵沿着一条水泥路往北2公里再往西3公里就是韭园村。这条路穿过的就是省农科院、扶沟县农高效合作社共建的万亩农田统防统治示范方。

这个示范方涉及太尉铺、湾董、湾郭、韭园等村近万亩土地,小麦单产600公斤左右。眼下,麦地里套种的春玉米已将近1米高,西瓜秧已经抽开,很快即将开花结果。

中农高效合作社是这近万亩耕地的统防统治主体。合作社理事长路健向记者讲述了自己的经营思路:土地经营规模化、集约化的增强和土地分散经营难度的增加,给合作社发展提供了一个很好的机遇。

中农合作社利用自身优势,把分散的土地整合在一起,探索了一个全新模式。该合作社把一家一户的土地返租过来建设了500亩试验田,

每亩每季保底500元,收成好了还可以分红。今年这500亩试验田种的是“周麦24”,亩产超过600公斤。

“我们的口号是,我为农民当长

工。”路健笑着说,“只要农民把自己的土地交给我们,除每季保底收入外,像今年这样大丰收的,大家还可以拿到每亩300元的分红。”

小董庄村村民王松辉在太尉铺以每亩1000元的价格承包了400亩土地,实行小麦玉米套种、小麦西瓜套种、小麦辣椒套种。目前,小麦已获丰收,玉米、西瓜长势喜人。王松辉高兴地说,今年风调雨顺,加上政策好、科技服务到位,预计效益比较可观,仅小麦就可收入240吨左右。

韭园镇镇长谢清泉恰好下乡指导夏播工作。他对记者说,中农合作社的这种模式,群众比较喜爱,操作也很简单。预计这个万亩方能收入小麦6000吨。

这个示范方涉及太尉铺、湾董、湾郭、韭园等村近万亩土地,小麦单产600公斤左右。眼下,麦地里套种的春玉米已将近1米高,西瓜秧已经抽开,很快即将开花结果。

中农高效合作社是这近万亩耕地的统防统治主体。合作社理事长路健向记者讲述了自己的经营思路:土地经营规模化、集约化的增强和土地分散经营难度的增加,给合作社发展提供了一个很好的机遇。

中农合作社利用自身优势,把分散的土地整合在一起,探索了一个全新模式。该合作社把一家一户的土地返租过来建设了500亩试验田,

每亩每季保底500元,收成好了还可以分红。今年这500亩试验田种的是“周麦24”,亩产超过600公斤。

“我们的口号是,我为农民当长

工。”路健笑着说,“只要农民把自己的土地交给我们,除每季保底收入外,像今年这样大丰收的,大家还可以拿到每亩300元的分红。”

小董庄村村民王松辉在太尉铺以每亩1000元的价格承包了400亩土地,实行小麦玉米套种、小麦西瓜套种、小麦辣椒套种。目前,小麦已获丰收,玉米、西瓜长势喜人。王松辉高兴地说,今年风调雨顺,加上政策好、科技服务到位,预计效益比较可观,仅小麦就可收入240吨左右。

韭园镇镇长谢清泉恰好下乡指导夏播工作。他对记者说,中农合作社的这种模式,群众比较喜爱,操作也很简单。预计这个万亩方能收入小麦6000吨。

“我们的口号是,我为农民当长

工。”路健笑着说,“只要农民把自己的土地交给我们,除每季保底收入外,像今年这样大丰收的,大家还可以拿到每亩300元的分红。”

小董庄村村民王松辉在太尉铺以每亩1000元的价格承包了400亩土地,实行小麦玉米套种、小麦西瓜套种、小麦辣椒套种。目前,小麦已获丰收,玉米、西瓜长势喜人。王松辉高兴地说,今年风调雨顺,加上政策好、科技服务到位,预计效益比较可观,仅小麦就可收入240吨左右。

韭园镇镇长谢清泉恰好下乡指导夏播工作。他对记者说,中农合作社的这种模式,群众比较喜爱,操作也很简单。预计这个万亩方能收入小麦6000吨。

“我们的口号是,我为农民当长

工。”路健笑着说,“只要农民把自己的土地交给我们,除每季保底收入外,像今年这样大丰收的,大家还可以拿到每亩300元的分红。”

小董庄村村民王松辉在太尉铺以每亩1000元的价格承包了400亩土地,实行小麦玉米套种、小麦西瓜套种、小麦辣椒套种。目前,小麦已获丰收,玉米、西瓜长势喜人。王松辉高兴地说,今年风调雨顺,加上政策好、科技服务到位,预计效益比较可观,仅小麦就可收入240吨左右。

韭园镇镇长谢清泉恰好下乡指导夏播工作。他对记者说,中农合作社的这种模式,群众比较喜爱,操作也很简单。预计这个万亩方能收入小麦6000吨。

“我们的口号是,我为农民当长

工。”路健笑着说,“只要农民把自己的土地交给我们,除每季保底收入外,像今年这样大丰收的,大家还可以拿到每亩300元的分红。”

小董庄村村民王松辉在太尉铺以每亩1000元的价格承包了400亩土地,实行小麦玉米套种、小麦西瓜套种、小麦辣椒套种。目前,小麦已获丰收,玉米、西瓜长势喜人。王松辉高兴地说,今年风调雨顺,加上政策好、科技服务到位,预计效益比较可观,仅小麦就可收入240吨左右。

韭园镇镇长谢清泉恰好下乡指导夏播工作。他对记者说,中农合作社的这种模式,群众比较喜爱,操作也很简单。预计这个万亩方能收入小麦6000吨。

“我们的口号是,我为农民当长

工。”路健笑着说,“只要农民把自己的土地交给我们,除每季保底收入外,像今年这样大丰收的,大家还可以拿到每亩300元的分红。”

小董庄村村民王松辉在太尉铺以每亩1000元的价格承包了400亩土地,实行小麦玉米套种、小麦西瓜套种、小麦辣椒套种。目前,小麦已获丰收,玉米、西瓜长势喜人。王松辉高兴地说,今年风调雨